

# В СТОЛИЦУ С ОТЧЕТОМ

«Вызов богам», «Прощание в июне», «Судебная хроника» — новые названия появляются на рекламных щитах Сыктывкара. В столицу республики едет Воркутинский драматический театр. С 15 июня начнутся его гастроли. Ваш корреспондент попросил директора театра, заслуженного работника культуры Коми АССР В. В. Цымбала рассказать о поездке заполярных артистов.

— Мы отправились в путь в середине мая, — говорит Владимир Васильевич Цымбал, — когда у нас, в Воркуте, еще царил мороз, а у нас, на юге республики, друж-

но зеленели деревья. Нашими первыми зрителями были соседи заполярных шахтеров — итинцы. Помимо спектаклей мы устраивали творческие встречи со зрителями вне стен театра. Так, в Иите мы встретились с горняками пятнадцатой шахты, в Печоре — с работниками идеологического фронта, секретарями партийных организаций, журналистами, литературным активом. Сейчас наш театр гастролирует в Ухте. После выступлений перед газовиками и нефтяниками мы посетим железнодорожников Микуни и 15 июня пьесой А. Вампилова «Прощание в июне» в постановке главного режиссера театра А. Го-

## К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ ВОРКУТИНСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

ловина начнем гастроли в Сыктывкаре. На следующий день мы начнем обслуживать также маленьких сыктывкарцев. С ними мы знакомимся постановкой пьесы-сказки «Камень жизни».

В репертуаре театра восемь названий. Среди них — «Вызов богам» А. Делендика и «Каждому свое» С. Алешина. Эти большие работы театр выпустил под девизом «Навстречу 50-летию Велико-го Октября».

Мы думаем, что сыктывкарцев привлекут также сатирическая комедия лауреата Ленинской премии Юхана Смуула «Вдова полковника» (постановщик А. Головин), «Судебная хроника» А. Волчека (постановка В. Биндштейна) и другие спектакли. А самым ма-

леньким посетителям театра мы покажем, кроме «Камня жизни», сказку «Катя и чудеса».

Надо сказать, что в проходящей сейчас гастрольной поездке и взрослые, и дети исключительно тепло принимают наши спектакли. В этом несомненная заслуга всего творческого коллектива, художников И. Пылаева и О. Власова, заведующего музыкальной частью театра композитора В. Демина, и, конечно же, режиссуры театра. В коллективе театра рядом с «кадровыми заполярниками» заслуженными артистами Коми АССР Г. Кравченко и А. Несмеловым не первый год работают в Воркуте артисты Н. Карлова, В. Соллертинский, И. Танин, Л. Борисова и совсем молодые выпускники театральных

вузов страны — Н. Тагоева, Г. Щербакон, Г. Бедноestia и другие.

— Мы встречаемся каждое лето с сыктывкарцами — отзывчивыми, но взыскательными зрителями. — говорит в заключение В. В. Цымбал, — на каждую из этих встреч мы смотрим, как на экзамен, готовимся и волнуемся. В Сыктывкаре мы предполагаем пробыть до 28 июня. Будем выступать также перед строителями лесопромышленного комплекса, судостроителями, лесозаготовителями. Затем, разделившись на две группы, коллектив поедет по рекам в гости к труженикам сельского хозяйства, лесосплавщикам, работникам пароходства, строителям. Надеемся, что приезд театра к жителям отдаленных сел и рейдов будет для них хорошим подарком юбилейного года.

А. КЛЕЯН.

1961 ГОД  
8 ИЮНЬ